
Nu har blandt andet regeringen i mange år (tilsynelandende?) arbejdet for, at få rygere til at kvitte 

smøgerne. Nu hvor der så endelig er et alternativ der efter alt at dømme virker, skal dette åbenbart 

reguleres ihjel. Hvorfor??? Fint at mindreårige ikke skal kunne købe produktet. Men at regulere e 

cigaretterne så hårdt som der lægges op til virker komplet ulogisk!......... Medmindre der altså er en 

skjult dagsorden? 

Får når alt kommer til alt, har vores regering gentagne gange vist,at når der endelig dukker 

produkter/løsninger op der tilsyneladende falder i tråd med ønskede målsætninger, vil disse blive 

reguleret så fremt det koster penge for statskassen. Det vil sige penge frem for åbenlyse 

forbedringer/ erklærede mål! 

Det skete da danskerne for første gang kunne opvarme deres boliger med CO2 neutrale træpiller. 

Det skete da (åbenbart problematisk mange) danskere satte solceller på deres hustagene. Og det sker 

også for elbilerne ( omend jeg ikke er sikker på den miljømæssige gevinst der). 

Bottom Line ! 

Vi i befolkningen må åbenbart lære at forstå at intet handler om fornuft eller ditto erklærede mål, 

når det kommer til stykket. Det handler åbenbart primært om at skovle penge ind i statskassen og i 

samme forbindelse.......total styring af os, som forbrugere. 

Jeg personligt har lagt smøgerne på hylden. Efter masser af forsøg er det nu endelig lykkedes med 

disse (økonomisk undergravende) e cigaretter. Mht langtids skadelig virkning må vi se. Men uanset 

hvor mørke briller jeg tager kan jeg ikke forestille mig at e cigaretterne vil tage livet af 50% af os 

brugere......som jo er alternativet! 

På den anden side står nu staten og beder os om at stole på at de vil gøre det rigtige. Og siden de 

indførte sundhedsreformen og rygeloven er folket jo kun blevet mere syge og rygerelaterede 

sygdomme er endda steget ekstraordinært........ Så jo...... Selvfølgelig er jeg heeeelt rolig!  
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